

Universidade Federal de Minas Gerais
Retificação aos Editais Regulares nº 01/2018 – Mestrado 2019, nº 02/2018 –
Doutorado 2019 e Suplementar 2018 – mestrado e doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social, no uso de suas atribuições, RETIFICA os temas da linha de pesquisa **Política, Trabalho e Formação Humana** informados no Anexo II dos Editais Regulares de seleção de candidatos ao mestrado e ao doutorado e informados nos Anexos I e II do Edital Suplementar 2018 – mestrado e doutorado. No Anexo II do Edital Regular nº 01/2018 – Mestrado 2019 e no Anexo I do Edital Suplementar 2018 – mestrado e doutorado, onde se lê: **Política, Trabalho e Formação Humana**: 1) Ontologia do ser social e formação humana; 2) Formação técnica e tecnológica dos trabalhadores na perspectiva da ontologia do ser social; 3) Trabalho, informação, conhecimento, teoria do valor e educação na perspectiva da ontologia do ser social; 4) Exploração e opressões na perspectiva da ontologia do ser social, leia-se: 1) Ontologia do ser social e formação humana; 2) Formação técnica e tecnológica dos trabalhadores na perspectiva da ontologia do ser social; 3) Trabalho, informação, conhecimento, teoria do valor e educação na perspectiva da ontologia do ser social; 4) Exploração e opressões na perspectiva da ontologia do ser social; 5) Trabalho e educação no sistema prisional. No Anexo II do Edital Regular nº 02/2018 – Doutorado 2019 e no Anexo II do Edital Suplementar 2018 – mestrado e doutorado, onde se lê: **Política, Trabalho e Formação Humana**: 1) Educação do campo, trabalho e formação humana; 2) Trabalho e práticas espaciais em contextos camponeses, leia-se: 1) Ontologia do ser social e formação humana; 2) Formação técnica e tecnológica dos trabalhadores na perspectiva da ontologia do ser social; 3) Trabalho, informação, conhecimento, teoria do valor e educação na perspectiva da ontologia do ser social; 4) Exploração e opressões na perspectiva da ontologia do ser social; 5) Trabalho e educação no sistema prisional; 6) Perspectivas teóricas da formação humana; 7) Políticas públicas em trabalho e/ou formação docente, tecnologias digitais e Educação a Distância; 8) Trabalho, pensamento computacional e inteligência artificial. Para mais informações acesse o site do Programa em www.posgrad.fae.ufmg.br. Belo Horizonte, 02 de julho de 2018. Profa. Maria de Fátima Cardoso Gomes – Coordenadora do Programa.

Retificação publicada dia 02 de julho de 2018 no Estado de Minas online nos Classificados

www.classificados.em.com.br/anuncio/empregos-e-formacao-profissional/343335038